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Tema 3aBaaHHsI: 10CIUDKEHHS (QI3UKO-MEXaHIYHUX BIIACTUBOCTEH
OJIHOCTIPSIMOBAHUX 1 IIIAPYBATOr0 KOMIO3UIlIHHUX MaTepiaitiB (KM).

OnnocnpsimoBanuit KM (MoHO 111ap)

3aBaaHHs: 17151 [BOX pi3HUX ogHOCTpsiMoBaHuX KM 3amaHoi cTpykTypu
BU3HAUUTU:

1. ®BUKO-MEXaHUHI BIACTUBOCTI KOXKHOT'O OJHOCIHpsiMOBaHOTO KM.
2. 3anuIIKoB1 TEeMIIepaTypHi HapyKeHHS.

3. IIuToMmi XapaKkTepUCTUKHU KOKHOTO KM.

JlomaTkoBe 3aBIaHHA:

3a3agaHuMH YMOBaMH 30BHIITHLOT'O HABAHTAKCHHS, BU3HAYUTH MIITHICTh
nBotapoBoro nakery KM 3 MmoHoMIapiB, 1OCHIIKEHUX B OCHOBHIM YaCTHHI
3aBJaHHs. BoJIokHA mapiB B3a€EMHO TIEPIICHIUKYIIIPHI.



Marepian BosokHa (tmap 1)
I'ycTtuna

Mo nynb npy»)HOCTI

Koed. [Tyaccona

KJITP

MIiHICTh TIPU PO3TATY
MIIHICTh TIPU CTUCKY
MiunicTh TIpH 3CYBI

Martepian BostokHa (map 2)
['yctnna

Mo 1ysb Ipy»HOCTI

Koeg. Ilyaccona

KJITP

MilHICTh TIPU PO3TATY
MIIHICTb TIPY CTHCKY
MIIHICTS TIpH 3CYBi

Marpuis

I'ycTuna

Mo iynb pyHOCTI
Koed. ITyaccona
KJITP

MIHICTh TpU PO3TATY
MIilHICTh TIPU CTUCKY
MiHIcTh TIpH 3CYB1

3MiHa Temneparypu
OO0’ eMHMI1 BMICT BOJIOKOH

ToBmmHa mapis

Jlitoui Harpy>KEeHHs

BAPIAHT KEN
[TouarkoBi nauHi:

Byrnenp

p, = 1700 xr/m3
E, =3 - 10°MlIla
Uy = 0,22

a, =—3-10"%1/K
05, = 3000MIla
0, = 2500 MIla

T, = 1250 MIla

Opranir

p, = 1400 kr/m3
E, =12 10*MIla
u, = 0,32

a, =—2-10"6 1/K
0y, = 2800MIla
o,. = 2000 MIla

7, = 1000 MIla
Enoxkcigna

p,, = 1300 kr/m3
E, = 4000 MIla
Py = 0,3

a, =60-107° 1/K
oup, = 60 MIla
O, = 140 MIla
7, = 30 MIla

AT = —150°K

6 = 0,55

6, = 46, MM

6, = 56, MM

o, = —200 MIla

g, = —300 MIla



PO3PAXYHOK

MexaHiuHi BjacTuBocTi ogHocnpssMoBanux KM
MaTtpuus — enoKcuaHa

MoayJb npykHocTi ogHocnpsiMoBaHoro KM B310B:k BOJIOKOH:
Ey; = Eyu0 +E,(1-0);
Byrnemnnactuk:
E,, =300000-0,55+4000-(1 —0,55) = 166800 MIla
OpraHoriacTHK:

E;, =120000- 0,55+ 4000- (1 - 0,55) = 67800 MIla

Monayab npyxHocTi ogHocnpssMoBaHoro KM monepexk BOJIOKOH:
Ezi — B™—M
E,0+E,(1-0)
Byrnennactuk:
300000- 4000

E,, = = 8746 MII
26 = 2000~ 0,55 + 300000 - (1 — 0,55) a
OpraHormiacTuk:
. 120000-4000 8541 MM
= = a
20" 4000- 0,55 + 120000 (1 — 0,55)
MoayJs 3cyBy:
Bosokon: G,; = —2i—
2(1+4gi)
Marpuut: G, = Pt A
300000
Byrnens: G, = rr022) 122951 MIla
Opranit: G, = —222_ — 45455 MIla
2:(1+0,32)
Marpuns:
G 000 1538 MII
= = a
" 2-(140,3)
. _ Gyi Gy
OnnocnpsimoBanoro KM: G,,; = Y NCE)
Byrnemnactuk:
C. = 122951- 1538 — 3367 MII
122 = 1538-0,55 + 122951 (1 — 0,55) _ a
OprasoriacTHK:
454545 - 1538
= 3283 MlIla

G =
12071538 - 0,55 + 45455(1 — 0,55)



Koediuient [Iyaccona oqnocnpsimoBanoro KM npu HaBaHTa;KeHHI B3/10BK
ocil:

iz = Uy + 1, (1—6)

Byrnennactuk:

Uiz = 0,22-0,55+0,3-(1—0,55) =0,256

OpraHormimacTuk:

Uiz = 0,32-0,55+0,3-(1—0,55)=0,311

Koediuient Ilyaccona oqnocnpsimoBanoro KM npu HaBaHTaKe HHI B3/10BXK
oci2:
o Epi By - (Ui - 0 + 1, (1 - 6))
P By 0 + By (1= 0)) (B0 + B (1—0))
Byrnennactuk:

B 300000 - 4000 - (0,22 0,55 + 0,3 - (1 — 0,55))
~ (300000 0,55 + 4000 - (1 — 0,55))(4000- 0,55 + 300000 (1 — 0,55))
OpraHorminacTuk:

o1, = 0,013423

120000 - 4000(0,32 - 0,55 + 0,3 (1 —0,55))

Hato = (120000 - 0,55 + 4000 - (1 — 0,55))(4000- 0,55 + 120000 - (1 — 0,55)) _
=0,039177

IlepeBipka BUKOHAHHS NPYKHOTO MOTEHLIATY:
Ezitti2i = E1ilaq

Byrnennactuk:

E,ntti2s = 8746+ 0,256 = 2239

E sl = 166800-0,0134 = 2235
OpraHorminacTik:

E,otti20 =8541-0,311 = 2656

Eioltz1, =67800-0,03917 = 2656

Koediuienn JgiHiiiHOr0 TemnepatypHoro posmmperns (KJITP)

KJITP oxnocnpsimoBanoro KM y3/10B:k BOJIOKOH:
_ aBiEBiG + (XMEM(l - 9)

I N N CE)
Byrnennactuk:
_ —3-300000- 0,55 +60-4000 - (1= 0,55) _ .0 10 gp s
%1e = 300000 - 0,55 + 4000 - (1 — 0,55) -
OprasoIacTuk:
—2+120000 - 0,55 + 60 - 4000 - (1 — 0,55)
Qo = =—0,354-10"6 K1

120000 - 0,55 + 4000 (1 —0,55)

KJITP ognocnpsimoBanoro KM nomnepek BOJIOKOH:
ay, =a,0+a,(1—06)

Byrnennactuk:

@, = (=3-055+60-(1—0,55))-107° = 2535-107° K!



OpraHormiacTHK:
@y =(-2-0,55+60-(1—0,55))-107¢=259-10"° K™

MiunicTs oqHOCcIipsiMoBaHoro KM Ha po3TsAryBaHHs B3/10BK BOJIOKOH:

_ Ogp Omp _ Ogp
Fiip —E—B(EBQ-I-EM(l—Q)), SKILO EZE_B
_ Owmp Owp Ogp
Flip _a(EBe‘l‘Em(l—e)); AKII0 aSE—B
G _ 09 _ 015
E, 4000 ’
O _ 3000 _
E, 300000 ’
Oop _ 2890 _ 023
E, ~ 120000 ’

st Ber'IeHJ'IaCTI/IKa
Fiop = Bp(E 0+E,(1-0)), saxmo E——0015> E 2=0,01
Fp =0, 01 - (300000- 0,55 + 4000 - (1 — 0,55)) = 1668 MIla

st OpFaHOHJIaCTI/IKa
Mp UMp O-op
Fiop=—"(E,0+E,(1-0)), sxwmo I 0,015<—*=0,023

F, =0, 015 (120000- 0,55 + 4000 (1 — 0,55)) = 1017 MIla

lop

MinnicTh oqHOCIpAMOBaHOT0 KM Ha CTHCHEHHS y3/10BK BOJIOKOH:

Frer = -2 (E,0 + E, (1 - 0)) Omer - Jeer
lict — EM B M ) AKIIO0 EM EB
Opcr Oycr Ogcr

Fi.= E—: (EOG +E, (1 - 9)), AKIIO0 E; > E;

Oner - 120 _ 935

E, 4000

Grer _ 2590 _ 4 08

E, 300000 '

Pocr _ 2999 _ 4 016

E, 120000 '

s ByrﬂemlaCTHKa
BCT 0 C O-BCT
Fioer = (E 6+E,(1-0)), saxkumo =0, 035 > = = 0,008

M B

=0, 008 (300000 - 0,55 + 4000 - (1 — 0,55)) = 1334 MIla

F

1BCT

JInst opranoriacTyka:



0,
Foer = -2 (E 0 +E,(1—6)),akmo E‘” =0,035 > ];’” = 0,016

F.. = 0016 (120000 - 0,55 + 4000 - (1 — 0,55)) = 1085 MIla

loct

MinHicTb oqHOCTIPsIMOBaHOT0 KM Ha po3TSryBaHHs ONePeK BOJIOKOH:

20 1 1 1
Fpip = OmpEri (o (___> +E_)
M

045n\Eg; Ey
Byrnennactuxk:
F, =60-8746 ( 2-0,55 ( 1 1 )+ )—304Ml‘[
2Bp 0,45-3,14 \300000 4000/ 4000/ 4
OpraHoruiacTuK:
F, =60-8541 ( 2:0,55 ( 1 1 )+ )—317Ml‘[
2op 0,45-3,14 \120000 4000/ 4000/ =~ 4

MinHicTh oqHOCTIPAMOBAHOTO KM Ha CTHCHEHHS NONEePEeK BOJIOKOH:

Omc
Frioo = Fpiy—
2icrt 2ip Oup .
Byrnemnactuk: F,,.. = 30,4-— = 70,99 Mlla
Opranomnactuk: Fy .. = 31,7 - & = 73,98 MlIla

MinHicTh OJIHOCI[pﬂMOBaHOFO KM Ha 3CYB:

Ty
F12—GB Gi2es AKINOo G_>G_BO ,01
TM TM TB
Fi,= G_M Gy AKIIO @ = G_B
Ty 30
—=——=0,02
Gy 1538
T, _ 1250 _ .
G, 122951
T, _ 1000 _ o,
G, 45455

Byrnemnactuk: F;,, = ? G155, AKIO Z—M =0,02> ;—30,01
B M B
Fi,, =0.01-3367 = 33,67 Mlla

Opranomiactuk: Fy,, = Z—MGHO, AKIILO Z—M =0,02 < % = 0,022
M M o}



F,,, = 0,02-3283 = 65,66 MIla

Bu3HauyeHHs 3aIMIIKOBUX HANPYKEHb B KOMIIOHEHTAX
ogHocnpsiMmoBanoro KM

TeMnepaTypHi HANIPYKeHHS1 Y BOJIOKHAaX

o1, = EiE,AT(1 - 0) %
AT = —-150°K
VY ByIJICIUIACTUKY:
(60+3)-107°

s = +4000 - (-=150)(1 — = —31,268 MII
g1, = 300000 - 4000 - (—150)( 0,55) 300000 - 0,55 — 4000(1 — 0.55) 31,268 a
—31,268 Mlla < o,

B opranomnacTtuky:
60+ 2)-107°
01T0 = 120000 - 4000 - (—150)(1 — 0,55) ( ) —31,290MIla

120000 0,55 — 4000(1 — 0,55) -
—31,290 MIla < a,,

TemnepaTypHi HanpyKeHHs1 B MAaTPHIII:

T | E ATH— 8 %
o, = E,
o et E 04+ E (1—0)

VY ByIJICIIACTHKY:

+ _ 300000-4000(—150)(—3— 60) - 107

Tt = 166800
B opranormactuky:
r _ 120000 - 4000 - (—150) (—2 — 60)

T1m = 67800

= 37,392MIla < O,

=36,213MIla < Oy
Oyp = 60MIla
BucnoBok: KM B3 3amannMu mapaMmeTrpaMu MOKYTh ICHYBaTH.
Bu3HauyeHHsI MMTOMHUX XapaKTepuCTUK OaHOcnpsiMoBanux KM
1) I'yecruna KM: p = p,;0 + p,,(1—0)
Byrnemnactuk: p, = 1700+ 0,55+ 1300+ (1 — 0.55) = 1520 kr/m?

Opranomnactuk. p, = 100- 0,55+ 1300+ (1 — 0,55) = 1355 kr/m3



2) IInToma KopcTKicTh i MinHicTh KM :
a) Byznennacmuk:
MUTOMA XKOPCTKICTh Y3JI0BXK BOJIOKOH:

Es 166800 110 - 10 M2
p, 1520 c2
MUTOMA )KOPCTKICTh TOTEPEK BOJIOKOH:
E,, 8746 & 7t 106M2
p, 1520 c2
NUTOMA MIIHICTh Ha PO3TAT y3J0BXK BOJOKOH:
Fi,p 1668 M?
= =1,1-10°=
ps 1520 c?
MUTOMA MILHICTh Ha PO3TAT MOMEPEK BOJIOKOH:
Fpap 30,423 0.02- 10 M?
p, 1520 c2
NUTOMA MILHICTh Ha CTUCKAHHS Y3/10BX BOJIOKOH:
Fiper 1334 088 - 105 M2
p, 1520 c2
NUTOMA MILHICTh Ha CTUCKAHHS MOMEPEK BOJIOKOH:
Faner _ 71 _ 047 - 106™
p, 1520 c2
UTOMA MILHICTh Ha 3CYB:
Fraw = 2 Gy =~ — 0,022-105™%
= — =—=0, . —M

0) Opzanonnacmux:
MUTOMA KOPCTKICTh y37I0BXK BOJIOKOH:

E,, 67800 6M2
= =50-10°—
p, 1355 c?
MTUTOMA KOPCTKICTh TOTIEPEK BOJIOKOH:
E,, _8541_630 106M2
p, 1355 c?
UTOMA MILHICTh Ha PO3TAT Y3/J10BX BOJIOKOH:
Fiop 1017_075 106M2
p, 1355 c2
MMTOMA MIITHICTh HA PO3TAT MOTIEPEK BOJOKOH:
Fop _ 32 _ 024 105"
p, 1355 c?
MMMTOMA MIITHICTh HA CTUCKAHHS Y3JI0BX BOJIOKOH:
Fioer 1085 2

M
= 0,80 - 10°—
Po 1355 c?



MTMTOMA MIITHICTh Ha CTUCKAHHS IMOMEPEK BOJOKOH:

Froer 74 M2
= = 0,055 - 10°—
C

p, 1355
MUTOMA MIIHICTh Ha 3CYB:
T, 66 M
FlZO—G—OG120 130t 0,049 -10 )

J171s mopiBHSIHHS BU3HAYMMO MTUTOMY >KOPCTKICTh 1 MUTOMY MILIHICTh
KOHCTPYKIIHHOT cTam 45:
E =2-10% o = 360MIla;rycruna 7800 kr/m3

E _ 200000 or _ 360 m’

MZ
== =256 10°; —=_——=10,046 -10°;
p 7800 c p 7800 c

Po3spaxoBani xapakrepuctuku KM

KM Byraemnactuk =~ OpraHomjiacTuk
I'yctuna kr/m3 1520 1355
E; MIla 166800 67800
E, MIla 8746 8541
G, Mlla 3367 32823
Ui 0,256 0,311
Uaq 0,013 0,039
a, 107 °K™1 -2,320 -0,354
a, 107 K1 25,35 25,90
Fy, MIla 1668 1017
Fqi.. Mlla 1334 1085
F;, Mlla 30,4 31,7
F,.. Mlla 71 74
F, Mlla 34 66

Ha mincraBi po3paxyHkiB ¢gopmyemo asomaposuidi mnaker KM 3
PO3IJISHYTUX OJAHOCHPSAMOBAHMX IIAPIB 3 PO3TALIYBAHHAM BOJIOKOH MiJ
kyrom 90°.

Buxioni oani: ToBIMHA BYTJIEIUIACTUKY 40,; TOBIIMHA OPTaHOIUIACTUKY
58,. 30BHIIIHE HABAHTAKEHHS BUKIIMKAC HAIPYXKEHHA 0y =-200 MIla, g, =-300 MIla

[Ilo6 pamioHaNbHO pO3TallyBaTH MIAPU IO BITHOIICHHIO A0 3aJaHOT0
HAaBaHTAXKEHH:A (Oy Oy), NMPOBOAMMO OPIEHTOBHHMI DPO3PaxXyHOK MIIHOCTI MaKeTy
KM 1o aBox BapianTax. Po3paxyHkoBi hopMyIr MOKHA OTpUMAaTH, BPaXxOBYHOUH
TUTbKU MiHICTE KM 3a HanpssMoM apMyBaHHS:



1
E = (S_Z 8;F;cos°; Fy; = Fyp; Ao oy > 0
P

1
k= 5_2 6;F1isin®; Fyi = Fie, Axmo o, <0
x4

Bapianrt |: y ByreniacTuky BoJIOKHa B3J0BXK OCl X,
B OPTaHOIUIACTUKY — MEPIEHAUKYISIPHO OC1 X:

1
F, = 95, (1334 - 48, - cos20° + 1085 - 58, - cos290°) = 593 MIla > 200 MIla
F;,*l 95 —— (1334 - 45, - sin?0°+- 1085 - 55, - sin?90°) = 603 MIla > 300 MIla
0

BapianT Il: y Byryemnactuky BOJIOKHA EPIIEHAUKYISIPHO OCI X,
B OpPraHOIUIaCTUKY — B3/JI0BXK OC1 X:

E, = 950 —— (1085 - 58, - c0s20°+ 1334 - 48, - c0s?90°) = 603 MIla > 200MIla

F*

V2 = 95 — (1085 - 56, - sin20° + 1334 - 48, - sin?90°) = 593 MIla > 300MIla
0

3anac MIITHOCTI 3a 1-M BapiaHTOM CKJIajiae:

F, 59 F 1 603
My =2=2"=297 n, =2=""=201L
or 200 oy 300

3amac MIITHOCTI 32 2-M BapIiaHTOM CKJIaJIa€:

3 593
=3,02; mny,=_-=197.

n, =—
X2 7 500 . _
3 po3paxyHKy BUILIMBAE, 10 OOHIBA BAPIaHTH TPAKTUIHO OJHAKOBI.



